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Vasárnap.

Járásbíróságot Barcsnak!
Barcs ós a barcsi járáshoz 

tartózó községek polgárai kérvényt 
terjesztettek be az igazságijgymi- 
niszter elé, a barcsi járásbíróság 
fölállítása érdekében.

.„.Psik Lajos, járásunk képvi­
selője, e nagy ismeretekkel bíró 
férfiú, ki már ily rövid idő alatt 
is megmutatta, hogy kerületének 
érdekéit mindig a szivén viselj 
volt kegyes a kérvény személyes­
em átnyujtását magára vállalni 
és most annál^ biztatóbb a remé­
nyünk eme méltányos kérésünket 
teljesítve látni, mert egy olyan 
férfiú, mint Psik Lajos, ki ismeri 
viszonyainkat, bizony nyal utat 
log találni a minister szivéhez 
viszonyaink föltárásával, hogy 
Barcs és vele egy nagy vidék 
szükséges érdekét — a barcsi já­
rásbíróság fölállítását engedé­
lyezze.

Hiszen úgy a szolgabiróság, 
valamint a jarasbirósag Barcson! 
fölállítása régen szükségessé vált 
dolog ; mar néhai igazságügyini- 
niszteriink, Horváth Boldizsárnak, 
a kitűnő államférfiunak bölcs be­
látási! terve volt ez s ha akkor 
tovább ül a miniszteri széken, úgy 
ezen igényeinket bizonynyal már 
régen elértük volna,

Horváth Boldizsárnak eme

Felelős szerkesztő és kiadó társ:
Skribanek Gréza

jól megfontolt s rég óhajtott terve 
bar minők is a viszonyok, tovább 
mar nem késhetik s azokat rész­
ben máris teljesülve látjuk, a 
mennyiben a közigazgatási-járás 

dticzára a sok akadálynak, a 
kicsinyes érdekek befolyásának 
— múlt évben föláll ihatott, mert 
tovább már nem állhatott ellent a 
*iagy, előbbre látobb érdekek jo­
gos kívánalmainak.
... a mily szükséges volt a 
kozigazgatási-járás fölállítása vi- 
dekiink s Barcs jól felfogott ér­
dekének, ép oly szükséges a já­
rásbíróság fölállítása is. Barcsnak 
8 °gy oagy vidéknek, távolság 
miatt, a járásbírósággal! érintke­
zésé^ nagy költséggel s fárasztó 
nehézségekkel jár. Szigetvár és 
Nagy-Atád túlzsúfolt járási-szék­
helyek közt Barcs már egy al­
kalmas központ, hogy az emlí­
tett két járási székhelytől messze 
eső, Barcs körüli községeknek 
Barcs legyen az alkalmas hely, 
legszükségesebb dolgaik elinté­
zésére.

, .. pe már Barcs, ily lüktető éle­
tű varos, mely természeti fekvé­
sénél fogva az ország egy nagy 
jelentőségű kereskedelmi pontjává 
vált, megkívánja, hogy mindkét 
bíróságnak székhelye legyen. 
Barcson van leszámítol ó-bank, 
hajózási ós nagyobb kereskedel­
mi-vállalatok, több gyár, nagy

Egész évre 4 írt, félévre 2 frt, negyedévre 1 frt
Nyilttér sora 20 kr,

Hirdetések nagyság szerint.

v asuti hálózat, nagyforgalmu posta 
es távívda-hivatalok, takarékpénz- 
tar és sególyzőegylet, van sertés­
hizlaldánk, mely kilátásunk van 
hogy rövid idő múlva államosítva 
lesz; ezek után láthatni, ho^y 
Barcs városias és nagy kereske­
delmi hely, mely évente óriási 
összegű adóval járul az állam 
pénztárába, s ily város, midőn 
most életéhez szükséges tényező­
jét kéri, megérdemli, ha az állam 
is érdekében áldozatot hoz ; hi­
szen az államnak érdekében áll 
egy fontos szerepet játszó városá­
nak felvirágzását elősegíteni.

Most visszafojtott lélegzettel 
várjuk a miniszter határozatát s 
1111 hisszük, hogy Erdélyi, bölcs 
belátása igazságügyminiszterünk 
befogja látni Barcson a járásbí­
róság fölállításának szükségét s 
kérelmünket nem fogja elutasítani. 
Befogja látni, hogy ez egy nagy 
vidéknek kényelmetlen helyzete 
mellet jogos óhaja, befogja látni, 
hogy ez Barcs fontos kereskedel­
mi életéhez is megkíván tátik.

A párisi világkiállítás.
A franczia nemzet, az európai álla­

mok egyik legelőkelőbb népe, 1900-ban 
újabb bizonyságot akar adni kulturális 
fejlődéséről és abban az évben egy nagyobb 
szabású világkiállítást rendez.

TÁBC 1 1.

Iiafiza.
i.

Arca vér, hó fürte ében —
A napnak minden ingára 
Vülog éjsötét szemében.
Bíbor ajka csókra termett.
S mint a méz, oly édes csókja, 
Soh’sem szívtam édesebbet.

Hogyha ölelésre tárja 
Gömbölyű két hószin karját,
8 szemét, melynek nincsen párja 
Mosolyogva emeli rád :
Akkor nem gondolhatsz másra, 
Feledve az élet, világ. . . .

II.
Szeretlek mint a 
Csillag az eget,
Mint suttogó lomb 
Madár étieket,
Mint kopár bérc

A szép virágokat,
Mint búgó szellőt 
Csendes alkonyat.

III.
Ha van a földön szerelem,
Úgy azt szivemben erezem,
Ha van a földön szép leány,
Te benned látja azt ezemem ;

Ha vannak ott fenn csillagok,
Úgy szép szemed szebb, mint azok,
8 százszor szebb vagyte idelenn,
Mint fenn — ha vannak, — angyalok.

IV.
Szemedben van az ég 
fis minden csillaga,
Szemedben a nap ég,
S minden tüzsugara.

Szemedben van az cg 
S égben a mennyország, —
De ha égben volnék,
Akkor is csak hozzád,
Hozzád kívánkoznék.

Oasparóne.

A mult.
Színhely : Régi divatu vasúti kupé.

Feri í (Elegáns huszonhatéves úri 
ember, vadászruhában beront a kupéba. 
A vasúti szolga feladja fegyverét és tás­
káját, mikor már felhangzik a főkalauz 
kiáltása : „Mehet!" A kupéajtót becsap­
ják. Egy sipjelzés és a vonat indul.

Margit (Húszonhatéves gazdag özve­
gye a kocsi ellenkező oldalán áll az ab­
laknál, a vidéket szemléli és a várost 
ócska tornyaival.) Mikor a vonat kirobo­
gott a pályaudvarból, leül és felveszi a 
könyvet, hogy az olvasást folytassa. Ész­
reveszi Ferit, a meglepetés halk kiáltásá­
val) Feri !

Feri (felismeri a hölgyet.) Ezer bo­
csánatot kérek I Nem sejthettem, hogy itt 
fogom találni, nagyságos asszonyom.

Margit, (minden érdeklődés nélkül) 
Hová utazik ?

Feri. Attól tartok, hogy V-ig tűrnie 
kell a társaságomat, mert a vonat nem 
áll meg addig. Ha csak nem nyomja meg 
a vészjelzőt?!
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Em* it nag.N versenyre b-lhivtn az 

egész m live It államait, liugy reszt vegye­
nek o nagy munkáltán, kiálJjanak a ver­
senyre, a mely bizonyára minden államra 
és azok kulturális fejlődésére nagy jelen­
tőséggel fog bírni.

Hazánkba is eljutott az udvarias 
meghívó, mely rokonszenves hangon hívja 
fel a magyar nemzetet a részvételre, okul­
va a múlton, látva, hogy a magyar nem­
zet méltó módon tud részt venni ilyen 
nagyszabású munkában és kulturális nagy 
fejlődésével díszére tud válni a világkiál­
lításnak.

A kezdő lépés a magyar nemzet és 
állam részéről meg van téve és most csak 
a módozatokon múlik, hogy a magyar 
nemzet mily 'módon és mily arányban 
akar ezen a kiállításon résztvenni.

Annyi All. hogy a magyar nemzet 
tokintettel a frunezi a nemzet közti jó vi­
szonyra es ,i magyar nemzetnek a művelt­
ség magaslatához, kulturális képességéhez 
mérten a világkiállításon impozáns módon, 
nagy lelkcsültséggel fog részt.venni.

A magyar nemzetnek meg kell ez 
alkalmat ragadni, fel kell használni arra, 
koyg ismét egész teljességében mutassa be 
ipari, kulturális vs közművelődési nagy 
erejét, be kell bizonyítania újból a | 
külföld előtt, hogy méltó helyet foglal élj 
a müveit nemzetek sorában, hogy dicső­
ségű és hírneve lettekben nyilvánul. S 
n kiállításon való részvétel a magyar nem­
zetnek tekintélyt fog biztosítani a világ 
nemzetei között.

A párisi kiállítás lesz tehát hivatva! 
a magyar nemzetet újra egy fokkal fel -! 
jobb emelni, közelebb ahhoz a színvonal-; 
hoz, a melyre az első államok törekednek.

Ez pedig rajtunk áll. A magyar nem-í 
zet nagy munkára képes, bátran ki áll­
hat a versenyre, csak lelkesülnie kell érte, 
mert a magyart a lelkesedés lángja gi-1 
gószi munkára képesíti, az ad erőt eme 
nagy munkára is, 1 okozza az ambicziót s 
vele a tetterőt.

Hajh tud a magyar nemzet lelkesedni 
a lelkesedés lángja tartotta meg számára 
a hazát az első ezer esztendőn keresztül

az tette nagy gyét és hatalmassá a nem-1 művészeket hangversenyezni. Grünfeld 
zielet, miért ne vezérelhetné c népet a lel-; hangversenyéhez a zongorát Bősondorf 
kesedés az uj ezer esztendőben, vagy most ux" " u:
a mikor alkalmunk nyílik a világ előtt 
bemutatni fejlődésünket, kulturális nagy­
ságunkat ?

Nagy idő választ még el ugyan a 
kiállítástól, elég idő arra, hogy mi e kiál­
lításra a magyar nemzethez méltóan el­
készülhessünk, de minden esetre itt az 
ideje annak, hogy c nagy munkát meg­
kezdjük ám, hogy annál nagyobbat és 
nagyszerűbbet produkálhassunk.

Ezért jó eleve felhívjuk a magyar 
nemzetet és az intéző körök figyelmét 
arra, hogy ideje korán foglalkozzanak 
ezen eszmével, és hassanak oda, hogy a 
magyar nemzet a párisi világkiállításon 
méltó módon mutassa meg kulturális fej­
lődését és nagyságát.

Erschinger János.

ur

i r e k.
— Hangverseny. Barcs zenekedvelő 

közönségének valóban mostanában van 
alkalma, jó nevű művészek hangverseny- 
estélyeit élvezni. Csak nemrég volt nálunk 
Fehér írén ke cimbalom-művésznő, utánna 
nemsokára Bak hegedű-művész, kik mind­
ketten kellemes estélyt szereztek közön­
ségünknek. Most újabban pedig, e hó -Fi­
án Grünfeld Alfréd cs. és kir. udvari zou-

béesi hírneves zongoragyáros szállíttatja 
ide. A hangverseny programját jövő szá­
munkban azt hisszük, tesz alkalmunk már 
közölni.

- Hymen. Fortil Antal, Feri-majori 
urd. ispán eljegyezte Geringer Julia kisasz- 
szonyt, Geringer Károly urd. intéző 
szeretetreméltó nővérét Tarnóczáról.

— Letört bimbó. Mély csapás érte 
Fried Lajos népszerű barcsi kereskedőt és 
nejét ; ugyanis 1 éves Gyurieza nevű ked­
ves kis fiuk, rövid szenvedés után e hó fi­
án elhunyt. Halálának oka a most járvá­
nyos vörös betegség ; pár nap előtt rajta 
is kiütött, mely utóbb aztán tüdejére szállt 
s ez okozta ily korai halálát. Annál szá- 
nandóbb a mélyen sújtott család gyásza, 
hogy ez már második fiú-gyermekük, ki 
ily korán elhalálozott.

— Halálozás. Schlesinger Aladár, 
a 19 éves fiatal ember, ki csak rövid időnek 
ezelőtt még viruló egezségnek örvendett, 
már az enyészeté; e lió 9-én éjfél után 1 
órakor kiszenvedett. Halálát agyhártya­
gyulladás okozta, melyet, nem mint ir­
tunk, bicikli leeséstől, hanem mint kezelő 
orvosai állítják, hülós következtében ka­
pott. A szorgalmas jó fiút szülein, test­
vérem és nagyszámú rokonságán kivül 
sok jó barátja ós ismerőse is gyászolja, 
korai halálát általános részvét kíséri,

A box áldozata. Pálioki János,
gora-művész fog hangversenyt adni a bar- j *>0 éves esők öli iöldmi vés e hó 5-ón vígan 
esi kaszinó nagytermében. Ez estély iránt, | jött haza a berzenczei vásárról, hol 6 lovat
máris nagy az érdeklődés Barcs és a vidék 
intelligens köreiben s már előre is meg­
jósolhatjuk, hogy Grünfeld neve nagykö­
zönséget vonz a-hangversenyre, hogy a 
zseniális művész játékát élvezhessék, ki — 
valóban nagy esemény számba megy — 
midőn kis városunkat szerencsélteti hang­
verseny adásával, noha ezt egy barcsi úri­
embernek a mii vészszeli személyes jóbarát- 
ságának köszönhetjük. És mi barcsiak ily 
alkalom utján igazán szerencsések va­
gyunk ; egyszer egyik, másszor másik bar­
csi polgártársunk közbenjárása folytán 
van alkalmunk Barcson is hallani nagy

eladott. I Aközben azonban betért a henézi 
csárdába, hol jól fel ön tölt a garatra és 
boros fejjel folytatta útját haza feló s igy 
történt, hogy ily részeg állapotban bele­
esett egy vízzel telt mély árokba és bele­
pd t a szerencsétlen ember. Az eladott lovak 
árából 1100 forintot találtak nála.

— Felolvasás. F. hó 11-én este 8 
órakor a barcsi olvasókör termében Dr. 
Píszár Antal felolvasást tart, s utánna 
Gróf Mihály a „Kakasülőn“ czimii mo­
nológot adja ölő. A felolvasáson vendé­
gek is szívesen láttatnak. Kívánatos volna, 
ha olvasókörünkben minél gyakrab-

Margit. Nem látok veszedelmet. Kü­
lönben mi nők arra vagyunk kárhoztatva, 
hogy tűrjünk.

(Kis szünet.)
Margit. Felmentem attól, hogy Y-bcn 

más kocsira átszálljon, utam úgyis csak 
L.-ig tart, aztán szabadon marad.

Feri. L.-ben szállók én is ki. Megyek 
1 vrenczyékliez vadászni.

Margit, (ijedten.) Fcrenczyékhcz V Ez 
különös véletlen !

Feri. Talán ön is ‘?
Margit, igen. Irma édes anyja még 

Glcichcnbergbcn invitált néhány hétre. 
Na hiszen szép mulatság lesz !

F<ri. Ylíl tegyünk ? En már távira­
toztam, hogy küldjenek kocsit.

Mnrgr Bizonyára egy kocsit külde- 
nc,k mindkettői kért : Irma avizálta nekem 
Im.gv Gyula eljön a nációra. Mit tegyünk?

íui. Nem lehetne úgy viselkednünk, 
mintha egymást m>m ismer nők !

Margit. Eljegyzésünk ugyan nem állt 
b de arról ■ - , iki

b"<jy sokat érintkeztünk egymással, hogy 
barátok voltunk.

Feri. (Szemrehányóan)? Voltunk mond 
ja ön ?

Margit, (nem ügyelve.) Hátha Irma 
tudja, hogy ismerjük egymást ? Ő rögtön 
kitalálna mindent.

Feri. Igaz, Irma closeszü leány, de 
azt hiszem nagyon diszkrét.

Margit. Diszkrét módon dugja az 
orrát mások ügyeibe. Különben ez az orr 
elóg nagy, hogy jól szimatolhasson.

Feri. De jól illik az arczához. Olyan 
határozott jelleget kölcsönöz neki.

Margit. Ő maga is nagyon határo­
zott. Majd a férje fölött is ő fog határozni.

Feri. Alinál gyöngébb ember Gyula. 
Gt könnyű kormányozni.

Margit. En ellenkezőleg, szilárd fér­
finek tartom. Különben figyelmeztetem, 
hogy Gyula és én —

I-cn. Bocsánat. Arra gondoltam volna. 
De most már, hogy meneküljünk a hely­
zetből ?

Margit. Kinos volna nekik elmesélni, 
hogyan álltunk egymással és mily gyor­
san vege lett mindennek.

Feri. Nem az én hibám volt

Nem az öné?! Csak nem 
akarja mondani, hogy —

Feri. Ön félre dobott engem, mint 
egy ócska keztyüt, ón félévig boldogtalan 
voltam.

Margit. Én dobtam volna felre ! Hát 
nem ön irt nekem ?

Feri. Igen, mikor éreztette velem, 
hogy egybekelésünkből nem remél valami 
nagy boldogságot.

Margit. Feri 1 Hogy tételezhetett föl 
ilyent !

Feri. Ha törődött volna velem, csak 
válaszolt volna levelemre ? 1

Margit. Ön nagyon sértően irt. De 
mire jó, ha most összeveszünk azon, hogy 
ki köztünk a hibás ? A kérdés most az, 
hogyan viselkedjünk Forenezyéknél.

Feri. Ah ezek a Feronczyék I Na­
gyon kedves emberek de . . .

Margit. Meghívásaiknál valamivel 
több körültekintést tanúsíthattak volna.

Feri. On igazságtalan, irmát semmi 
esetre sem lehet okolni.

Margit. Vagy úgy ? | Szabad talán 
1 már gratulálnom.
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A francia társaság tulajdonát képező fa- 
fürészelő-gyár, mely már 19-ik éve, 
hogy Barcson működik, május 15-ikéig 
marad még Barcson, azután' Bizováczra,
Eszék mellé teszi át működési helyét, 
miután vidékünkön megszűntek már a na­
gyobb erdőségek. A gyár távozása min­
den esetre nagy kár városunkra, s kívá­
natos volna, ha az alkalmas telepet mi­
hamarább más vállalkozó társaság foglalná 
°1 valamely gyár létesítéséhez.

(A szabadságharca képe.)
I etöfi és Bern Nagy-Szoben ostrománál 
1849-ben lesz a tárgya annak a körképnek,
II melyet Margitay Tihamér, Vágó Pál je­
les festőművészeink a Kosciuszko zseniá­
lis festőjével, Jan Stykával festenek meg, 
s a mely a jövő év tavaszán nyílik meg 
a nagy közönségnek. Az óriási méretű kép 
vázlatán már javában dolgoznak a művé­
szek. Margitay most fejezte be a körkép 
első epizódjának három méteres vázlatát, 
mely azt e jelenetet örökíti meg, midőn 
a vitéz székely föl kelők és nemzetőrök 
elfoglalják a szebeni hidat. Margitay, ki 
a csatafestés terén most próbálkozik ’elő­
ször, valóban nagy eredmény nyel oldotta 
meg nehéz feladatát.

— (A régi gárda pusztulása.)
Szomorú statisztika az, melyet Mikár Zsig- 
mond, az országos honvédegyes illetek köz­
ponti bizottságának főjegyzője állított össze.
A 48-as honvéd sorainak ritkulását jelenti 
ez a statisztika. Ma, holnap alig lesznek 
életben egynehányan, a kik tanúi voltak 
ama nagy időknek. Az elmúlt milléniumi 
esztendőben a honvédegyesületeknek 780

a

''de-, 'mulezőség ugyanis azért, hogy a német
, / , I (/M V/l/iK ~ ___1 ,1, ...

„Franczia-gyár“ távozása, j ezredéves kiállításon Kiiojtctt számos éi „„ _ _,v___ ,lve fl 11(J
‘ mei elismerésül cs. és km. udvari szállítóvá | t?«^dák no csak az állami lótonyósztőiító- 
nevezte ki. E kiváló ezóg méltán rászól- í Z0tek anyagával ismerkedjenek meg má- 
galt e legmagasabb királyi elismerésre,: Jus -'kára kocsikorzót tervez A korzó a 
mert hangszeriparunkat, mely azelőtt úgy-1 budapesti Tattersall hajtópályán lesz és a 
szólván csak képzeletben létezett, alig két | magyarországi fogatok fölhajtásában fog 
évtized alatt olv magas nivórn nmoltn i,nmr állani. A .. . ,, “évtized alatt oly magas nívóra emelte, hogy 
a külföldet o téren teljesen kiszorította, 
úgy, hogy ma már széles o hazában nincs 
egy hely sem, a hol ne találkoznánk e 
hírneves ezég gyártmányaival.

állam. A korzót, mely nagyobb ünnepség 
színével log bírni, a magyar előkelő világ 
bevonásával rendezi'Á.

Nőmet gazdák Magyarom 
szágon- Azt az agrárius óhajtást, hogy a

- - Déli vasút. Az idei fürdőszezon 
tartama alatt május 1-től szeptember végéig 
Budapest dőli vaspályáról, Budapest k. p 
u.-rol Budapest Kelenföldről, Székesfehér­
várról és Nagy-Kanizsáról rendkívül mór- 
sókelt áru I, II. és 111. osztályú az egész 
szezonra, azaz szeptember 30-ig érvényes 
menettérti jegyeket adnak ki Siófokra 
Szántódra, BalatonFöldvár m. h.-re. Szó-^ ----------- > “ 7 ........ * hí. u.-ru,

ihiijus hónapjában körünkbe érkező német i mosro> Boglárra, Fonyodfürclőtclonro
gazdákat ne csak az ország legvirágzóbb 
és legjobban berendezett urodalmaiba ve­
zessék el, a kirándulás itteni rendezői 
kézségesen hallgattak meg. Nem volna 
helyes ugyanis a német vendégeknek egy­
oldalú világításba helyezni Magyarország 
mezőgazdaságát s elhitetni velük, hogy 
hazánkban a .mezőgazdaság állapota a kép­
zelhető legvirágosabb. Ennek a téves hit­
nek terjesztése gazdasági külpolitikánknál 
nagy és

oaiaton-bzent-Györgyre, továbbá (Siófo­
kon át) Balaton-Eüredro, Almádira, Kenő­
sére s (Bogláron át) Révfülöpre, Bada­
csonyra és vissza. E menettérti jegyek 
alapján a podgyászt a fönt nevezett vasúti 

1 és gőzhajózási állomásokra, valamint vi­
szont közvetetlenül továbbítják, mely to­
vábbításnál a déli vasút vonalát illetőleg 
jegy ónk int. 25 kg. podgyász-szabadsuly 
van. Ezenkívül a fürdőszezon tartama alatt. ■ vxjVII ltU Lcllliu cl 1 (ILL

nem méltányos nehézségeket Budapest déli vasút és Siófok közötti for-
11A ■:i in L- A r? \ nM-ái. ,* ___i____ i. _ •okozhatna nekünk. Az Agrár értesítő je 

lentése szerint Forster Géza, az 0. M. G. 
E. igazgatója, a kirándulás itteni vezetője 
ez okból a felvidék valamely terméket­
len részét s esetleg az alföldi liomogta- 
N úgy jellegzetes helyét is be fogja venni 
a már vázlatosan megállapított úti prog­
ramba. A gazdák németországi vezetője,

galombaa időleges jegyeket adnak ki, a 
melyek ára egy hóra I. oszt. 52 frt, ’ 11. 
oszt 38 frt, az egész fürdőévadra I. ’oszt. 
128 frt, II oszt. 94 forint.

— A fiumei tárházak. A kereske­
delmi kormány — fiumei levelezőnk jclen- 

_ _________ téso szerint véglegesen megoldotta a fiú-
Feri. Gratulálni ? Legalább kissé ko- Feri. Én még inkább ITvXöXmWmí ?*“?•

rán volna. na Mamit Momh t . , . ,. , i - j összes iaktáiak kezelését, egy ujMargit. Nem tudom ugyan, hogy van-e I bolondok, vagy gyerekek a múlt évben ? ! f°gJfa *tvennL Az UJ tár
mit gratulálni olyan feleséghez, a kinek i Margit (sírva fakad ) Hát „nm t u , ö Ptökéjénok fcl6t az államvasu- 
hetenként uj ruha kell. Pedig Irma nemjbogy mennyre extern és szeretem . .“i | ^

vagyon zömekap nagy hozományt. A 
Gyuláé.

Feri. Lgy látszik, jól ismeri Feren- 
czy Gyula pénzügyi körülményeit. Hát azt 
tudja-e hogy nagy kártyás ?

Margit. Bánom is én I 
, Feri. Hát annyira szereti, hogy még a 

hibáit sem veszi fel? Engedjen meg egy kér­
dést, egy furcsa kérdést ugyan, de én jobb 
szeretném elejét venni minden meglepetés­
nek. Ha Gyula az állomáson elébe jön, talán 
össze csókolódzik vele ?

Margit. Hogy mer tőlen ilyesmit 
kérdezni ?

Feri. Hát azért —, mert minde­
nek után mégis fájdalmas volna reám, ha 
ott kellene állnom mellette.

Margit. Csak nem féltékeny ! Nincs 
joga hozzá 1

Feri. Nem adná nekem azt a jogot,1

Feri. (letérdel és átöleli.) Imádlak Unok tartják fönn. A leszámító« bank 
féknél“ mM*"nk Feren- ármizleltel foglalkozó fiókjának „égy tár-

Margit. Mutatkozzunk bo jegyesek “ "2 v61Mat
gyanánt

Som Péter.

Szellemi szikrák.
Hogy a szerelem milyen és mennyire 

kicsi és nagy lehet, mutatja az hogy, há­
nyán beszélnek róla, hányán hallgat­
ják el, hányán ölnek ós hányán halnak 
értő.

*

A hol a szeretőknél zápor volt a 
könnyezós, félő, hogy a házastársaknál 
már a villám is beüt.

*
A csalódott szerelem után csakis aGyulával. UU ^ ^ 'U1I1'IM v im | nemes, önzetlen büszkeség mentheti meg

Maigilin Gyulával sommikép sei“ ,0u" az 6let ,iszta éP8é««-
vagy°k, de ön Irmával. ——

Budapesti gabonatőzsde.
(Reich Jenő és társa jelentése.) A hét 
elején még nagyobb mérvben folytatódott 
a búza lanykasága, később újra kellemes 
hangulat, lépett előtérbe. Az összes heti 
forgalom 100.000 mótermázsára tehető. 
Rozsban c héten még kedvezőtlenebbre 
fordultak a viszonyok. Árpában nem vál­
tozott a helyzet, a forgalom tovább is kor­
látolt. Sörárpában az eladási árak 7.10-7. 
80 frt. között ingadoztak. Zabban a hét 
elején az altalános lauyhaság szintén érez­
tette hatását, később azonban a vevők 
jobb vetélkedve!, árultak el, mivel az árak 
ismét helyreállottak. Tengeriben o héten 
barátságosabb volt a hangulat. A határidő- 
üzletbou a hót elején nagyobb ingadozások 
voltak, a hét vége felé azonban javulni 
kezdett az irányzat. Az árak a követ­
kező határok közölt mozogtak : Szokvány-
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lm/ti tavaszra 745—7.62, máj. jun-ra7*36 
- 7'50, Szokványrozs tavaszra 6.11 6'20,

uV.'.W.-- i-gS’aültiV1®**6
■B neapw- »víPv^íSi.wseMeMwSÜaíÁs ji 'CS<& - ■f'ä4 4 'Mv'-i-fäSi

Tengeri máj.-jun.-ra 3.45—3.51, Szokvány- 
zab tavaszra 4.63—5.70, Hupczv uug-szept.- 
re 10.20—10.40. e«j- o fißnwßPßPk'ßnni? o a yug.mus ybübyyi^

VASÜTI MENETREND.

Barcsról indul:

figyelmébe»i

Kanizsára . reggel 6 óra
„ délelőtt 11 „
M este 9 „

Pécs — Szigetvárra
reggel

„ „ délután
P akrácza . . reggel

„ este
Somogy-Szobra reggel

„ délután

7 
5
8 
5 
4 
o

Barcsra érkezik:
Kanizsáról reggel 7 óra 

délután 4 „
este 9 „

Pécs Szigetvárról
délelőtt 10 

„ ,, este 8
Pákráczról . . délelőtt 10

„ este 8
Somogy-Szobbról délben 12

„ este 8

(iazdasági géposztályunk raktáraiban, az éppen lefolyt iizlelév 
váratlanul gyenge forgalma, minden nemű gazdasági gépekből, u. m.:
4, 6 és 8 HP gőzcséplökészletek, járgányok és járgá- 
nyos cséplőgépek, Backer-rendszerü és Vidats-féle ros­
ták, egy és többvasu ekék, boronák, rögtörő hengerek, 
vetőgépek, tengeri vetőkészülékek, aratógépek és fűka­
szálók, szecskavágók, répavágók és zuzók, kukoricza 
morzsolok és csöves tengeri darálók egy és két járatú 

őrlőmalmok olajprések stb. stb.
nagymérvű készlet összetorlódását okozván, igazgatóságunk kapcsolatban 
azon határozatával, hogy egyes gazdasági gépek további gyártásával 
teljesen felhagyjunk, ezen nagy készletek, a jövő tavasz folyamán, rend­
kívüli mérsékelt árakon való eladását akarja eszközölni.

Ezt azon megjegyzéssel hozzuk a t. érdekelt közönség tudomá­
sára, hogy az eladás nemcsak egyes darabokban, liamem esetleg kisebb- 
nagyobb tömegekben is történik, a szerint, a mint erre igényt tartó 
gazdák és hivatott kereskedők jelentkezni fognak.

Ritka alkalom kínálkozik most az érdekelteknek, elismert 
kitűnő minőségű gazdasági gépeket és eszközöket, rendkívül 
alacsony árak és előnyös feltételek mellett beszerezni.

Minden ezen tárgyra vonatkozó kérdezősködésre, mely egyene- 
liozzánk czimzendő, szívesen fogunk felvilágosítással és áraiánlatok-sen

kai szolgálni. Teljes tisztelettel

8—18
SCHLIK-féle vasöntöde és gépgyár r.-t.

Budapest, Külső váozi-ut 29 *37.
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$

özv. Habianac Augusztáé.
fiók- könyvnyomda-könyvkötészete 

könyv- papír- iró- óh rajzeszközök raktára. |
KAROSON.

/te
Kép,

T Ü K Ö R,
Ó8 stb.

a leg-
I jutányosabb $
w áron tg

kapható.
I -*-*■ F

tgjf

üzletetA meglett# gazdag betű-anyag képesíti az

bármily megrendelések teljesítésére
ELFOGADTATNAK«

Szépirodalmi és szak-müvek, folyóiratok, kereskedelmi és ipari 

nyomtatványok, üzleti úgy egyébb rovatos könyvek,

Ajánlja magát a helybeli és vidéki közönségnek

BÁRMINŐ KÖNYVNYOMDÁI MUNKA ELKÉSZÍTÉSÉRE

üzlet-levelek, boríték, számlák, névjegyek, eljegyzési és esküvő értesítések, 
gyászjelentések, falragaszok stb. a legjobb kivitelben.

Egyúttal a „Barcs és Vidéke ” kiadóhivatala.

Nyomatott Özv. Habianac Augusztáénál Barcson.
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